Alaywvioua OTIG CUVOPTHOEIG

Mépog B- AvaAuon
KepdAaio 1°
NMapaypagorl 1.1 éwg 1.3 )

Ta&n: I'” Avkeiov, Oetikn kot Teyvoroyikn Katevbuvon
Xyohko £tog: 2014-2015

Xpovikn owdpkera: 2 9.o.

ApOpdg Ogparmv: 4

Yvvoio povadsov: 100

OEMATA

Ofpno A

A.1) ITote pio cuvaptnon f:A— R Aéyetou cuvdptnon 1-1;
(Movaoeg 8)
A.2) ITote pio cuvaptnon f Aéyetar yvnoiog avéovoa og éva ddotnua,
A tov wediov opiopHov NG ;

(Movaoeg 7)

A.3) Na yopakTnpiceTe TIG TPOTAGEIS TOL OKOAOVOOVV YPAPOVTAG GTNV
KOA 6ag T AEEN ZwaTd, av ) tpdtaon eival cwotn, 1] T AEEN
Ad0Bo¢g av 1 tpdtacn ivon AavBacuevn.

(Movaoeg 5X2=10)
1. Mw cuvaptnon f  mov eivan «1-1» og éva dtdotnua A givor

Tavto yvnoimg povotovn 6to A.
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2. Av T eivon  avriotpogn cvvépmon e T A— R, t61e 10 16510 0ptopod
mg T sivat to sovoro rpav T (A) mg f.

3. Av pia cvuvdptnon stvar «1-1» tote dgv LVILAPYOVY GNUEiD TNG
YPOPIKNG TNG TAPACTACTC LLE TNV 10100 TETOYLLEVT).

4. Av yio uo oovaptnon f:A—>R woyver —2014 < f (x) <2014 yio ke
Xxe A toten f &yel uéyrot tun 1o 2014 kon ehdyiotn Tiun to -2014.

5. Ot ypagucé nopactioelc C xar C” tov cvvapticenv f wor f1
avtioTolya elvol GUUUETPIKEG MG TTPOG TNV €vbeia Y =X, TOL OTYOTOLET

T1¢ Yovieg XOY kot X' Oy’ tov aEdvav X X kot Y'Y,

Oéfpo B

‘Eoto n ocvvdpton g (0, ©) —R mov eivar yvnoiog @bivovca kot 1
YPOPIKT TG TAPAoTACT) OEPYETOL OO TO OMUELD A(l, —2). Av vy v
ocvvaptnon f 1oyvet
f(X)=Inx-g(X) yioa kébe x>0
B.1 No amodeitete 6tin f  elvar yynoing avéovcsa 610 (O, +oo) :
(Movéosg 10)
B.2 Na Aboete v avicwon:

2InX<2+g(x2) oTO (O, +oo) :

(Movéosg 15)
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Oéfpo I

Eoto f:R—R pio cuvdptnon ya tnv onoio 1oyvet:
f (x—y): f(x)- f(y) yioxade x,yeR.
I'.1 Na anodeiete 611 f(0)=0n f(0)=1.
(Movéoseg 7)
I'2 Avn Cf dEpyeTal amd TNV apyn eV aEovev va Bpeite v

ocvovaptnon f .

(Movéosg 8)
I'.3 Av f(0)==0, to1s:
I'. 3. 1 Na amodeitete 60t1 f(X)==0 yio kdbe xeR .,
(Movaoeg 5)
I'. 3. 2 Na Bpeite Tov TOMO TN GLVAPTHONC f .
(Movaosg 5)
Ofno A
A.1 Noa Bpeite meprry cuvdptnon f ya v omoia 1oydet
X f(x)= X2y kéfe xeR kar veN.,
(Movéoseg 7)
A2 Avyia kd0e XeR 1oyvet:
Xg(x)+9(-x)=x
va. Bpeite v cvvdptnon d.
(Movaosg 8)
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A.3 No mpocdiopicete TV cvuvaptnon gof .
(Movdaoeg 10)

Ko\ Emitoyio
MoOnpoctixog ITepryntg 2014-2015
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